
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Одеська національна академія харчових технологій
Навчально-науковий інститут комп`ютерних систем і технологій 

"Індустрія 4.0" ім. П.М. Платонова
Факультет Комп`ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту

ХХ Всеукраїнська науково-технічна конференція
молодих вчених, аспірантів та студентів

“СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ
ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ”

Матеріали конференції. Частина І.

Одеса

21-22 квітня 2020 р.

фф
дентівдент

СПЕКТИВИПЕКТИВИ
І ТЕХНОЛОГТЕХНОЛОГ

ції.ї Частина ІЧастина 



Матеріали XX Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

2

Стан, досягнення і перспективи інформаційних систем і технологій / Матеріали 
ХХ Всеукраїнської науково-технічної конференції молодих вчених, аспірантів та 
студентів. Частина І. Одеса, 21-22 квітня 2020 р. - Одеса, Видавництво ОНАХТ,  2020
р. - 240 с.

Збірник включає матеріали доповідей учасників конференції, які об’єднані по 
секціях кафедри інформаційних технологій та кібербезпеки (ІТтаКБ).

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова - д.т.н., проф., Єгоров Б.В., ректор ОНАХТ.

Співголови:

Поварова Н.М. – к.т.н., доц., проректор з наукової роботи ОНАХТ,
Котлик С.В. – к.т.н., доц., директор ННІКСіТ "Індустрія 4.0" ОНАХТ,
Даріуш Долива, д.математичн.наук, уповноважений декана факультету 
Інформатики УІтаПЗ, м. Лодзь, Польща,
Ковалюк Т.В. - к.т.н., доц. кафедри АСОІтаУ НТУУ «Київський політехнічний 
інститут».

Члени оргкомітету:

Плотніков В. М. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ІТтаКБ ОНАХТ,
Артеменко С.В. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІ ОНАХТ,
Князєва Н.О. – д.т.н., проф. кафедри КІ ОНАХТ,
Хобін В.А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри АТПтаРС ОНАХТ,
Тарасенко В.П. – д.т.н., проф., завідувач кафедри СКС НТУУ «Київський 
політехнічний інститут»,
Невлюдов І.Ш. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КІТАМ ХНУРЕ,
Мельник А.О. – д.т.н., проф., завідувач кафедри ЕОМ НУ “Львівська 
політехніка”,
Жуков І. А. – д.т.н., проф., завідувач кафедри КСтаМ НАУ.

Матеріали подано українською, російською та англійською мовами.
Редактор збірника Котлик С.В.

©Одеська національна академія харчових технологій

. –– д.д.
– д.т.н., п.н., п

о В.П.о В.П. – д.тд.т
й інститй інс

––

д.т.н.,д.т
–– д.т.н., прод.т.н
.т.н., проф.  про
проф., 

, проф., за, проф., з
роф., роф., 

аук
ольща,ольща,

федри АСОІтадри АСОІт

наукнаук
НІКСіТ "ІнНІКСіТ "Ін
к, уповновак, уповнова

У НУ

кової роботиої роботи
ндустрідус
ажж



Матеріали XX Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

3

СЕКЦІЯ № 1

Комп'ютерні науки
Тематичні напрями:

МАТЕМАТИЧНЕ І КОМП'ЮТЕРНЕ 

МОДЕЛЮВАННЯ СКЛАДНИХ ПРОЦЕСІВ

УПРАВЛІННЯ, ОБРОБКА ТА ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ

НОВІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ

ПРОЕКТУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА 

ПРОГРАМНИХ КОМПЛЕКСІВ

КАФЕДРА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА КІБЕРБЕЗПЕКИ

ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ  АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ

УВАННУВА

ПРОГРРОГ

ННЯ ІНННЯ ІН

ЦІЙНІ ТЕЦІЙНІ Т

А ТА ЗАХА ТА ЗАХ

НИХ

АХИСХИ

ЮТЕРЮТ

ИХ ПРОЦПРОЦ

ЕРНЕ НЕ 



Матеріали XX Всеукраїнської науково-технічної конференції
молодих вчених, аспірантів та студентів

«СТАН, ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ТЕХНОЛОГІЙ»

4

Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
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НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
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НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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other hand, their average performance is better than performance of methods that use 
decision-making criteria, and the performance is critical for this task. 

1. Мушик Э. Методы принятия технических решений. / Э. Мушик, П.
Мюллер.; пер. с нем. — М.: Мир, 1990. — 207 с.

2. Шапкин А. С. Экономические и финансовые риски. Оценка, управление, 
портфель инвестиций: Монография. / А. С. Шапкин, В. А. Шапкин. —
М.: Издательско-торговая корпорация «Дашков и Ко», 2003. — 544 с.

МОБІЛЬНИЙ ДОДАТОК ДЛЯ ЛЮДЕЙ СТРАЖДАЮЧИХ АЛЕРГІЄЮ 
НА АМБРОЗІЮ

Прусакова Г.М., студентка
Науковий керівник — Попков Д.М., ст.викладач 
Одеська національна академія харчових технологій

У сучасному світі кожна людина віддає перевагу використанню 
смартфону, ніж іншим пристроям. Тому що, це зручно, завжди під рукою та дає 
безліч можливостей для застосування додатків у будь-який час та будь якому 
місці. Завдяки смартфону можна навчатися чомусь новому, розширити кругозір 
і сприйняття світу, вивчати більше про свій організм та навколишнє 
середовище, допомагати іншим, контролювати свій стан здоров’я та багато 
іншого.

Все частіше можна спостерігати, як люди використовують не тільки 
розважальні мобільні додатки, а й ті що допомагають контролювати та 
дізнаватися більше про стан свого здоров’я та навколишнього середовища. 
Зараз сучасна людина може відстежувати та розуміти, як дії кожного з нас 
впливають на сьогоденний стан клімату. Кожного дня ми можемо робити 
невеликі кроки, які допоможуть зрозуміти наш вплив на своє здоров’я та на 
екологію планети. Такі зміни та впровадження є актуальними, як ніколи, тому 
що дають можливість не витрачати великі кошти та все одно підтримувати своє 
здоров’я та навколишній світ.

Даний програмний продукт створюється саме для допомоги людям, які 
страждають алергією на амброзію. Допомогти їм контролювати та відстежувати 
стан свого здоров’я, щоб більше розуміти які зміни відбуваються. Також для 
того, щоб користувач розумів осередки розповсюдження амброзії та міг легко 
їх уникати. Дізнаватися тільки актуальну інформацію та об’єднуватися зі 
спільною ідеєю в одному місці.

Для досягнення мети потрібно:
Проаналізувати предметну область і виявити проблеми, що 

виникають під час створенні додатку спрямованого на допомогу людям з 
алергією.
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Проаналізувати наявні на ринку аналоги даного програмного 
продукту та визначити їх переваги та недоліки для сучасного користувача.

Визначити потрібні методи та технології, з допомогою яких буде 
можливим реалізація даного проєкту.

Створення зручного та корисного додатку, якій саме допоможе 
людям страждаючим алергією на амброзію.

МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОЇ САМОСТІЙНОСТІ 
СТУДЕНТІВ  ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДОПОВНЕНОЇ, 

ВІРТУАЛЬНОЇ  РЕАЛЬНОСТІ ТА ІНТЕРАКТИВНОГО ПОСИЛАННЯ 
ЗА ДОПОМОГОЮ QR КОДІВ

Радченко І.С., бакалавр, Архипов І.О., асистент, 
Криворізький державний педагогічний університет

Розвиток особистості педагога професійного навчання відбувається 
шляхом цілеспрямованого й спеціально організованого професійного навчання. 
Таке навчання є процесом, що включає як доповнення до загальноосвітньої 
підготовки інженера-педагога, так і вивчення технологій та пов’язаних з ними 
знань, необхідних для майбутньої трудової діяльності [2, с. 262]. Зараз широко 
використовується доповнена, віртуальна реальність та інтерактивне посилання 
за допомогою QR кодів. Багато компаній розробляють програмне забезпечення 
доповненої та віртуальної реальності для світових виробників різних галузей.
Доповнена та віртуальна реальність використовується в медицині, рекламній 
сфері, дизайні, машинобудуванні, науці та інше. З розвитком смарт технологій  
з’явилося дуже багато мобільних додатків доповненої та віртуальної реальності 
для смартфонів.  Нажаль, більшість  учасників освітнього процесу мобільні 
додатки  використовують для розваг. Майбутній педагог професійного 
навчання має бути спрямований на креативність у формуванні навчального 
процесу . Використання інтерактивних технологій (доповненої та віртуальної 
реальності) у навчальному процесі формує  пізнавальний напрям мислення 
учасників освітнього процесу. Навчальна діяльність є формою активного 
ставлення до матеріалу, що вивчається. Вона виникає на основі пізнавальної 
мотивації й передбачає наявність вибіркового підходу до об’єктів пізнання, а 
також цілі, завдання, які слід вирішувати, перетворення об’єкта у наступних 
діях, спрямованих на вирішення проблеми [1, с. 72].

Саме тому, був проведений аналіз додатків доповненої та віртуальної 
реальності  у Play маркет  звичайного смартфону.  Були знайдені додатки, які 
використовують виробники зі світовим ім’ям  як інструмент та рекламу. Фірма 
Caterpillar за допомогою додатків Play маркету дає мобільний інструмент 
доповненої та віртуальної реальності своїм робітникам та дилерам. 
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